

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на Гулевича Ивана Ивановича, автора диссертации  
на тему «Развитие методов оценки стоимости бизнеса в условиях  
санкционных экономических изменений», представленной на соискание  
ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.4 —  
Финансы

Гулевич Иван Иванович учился в аспирантуре Финансового университета с 2014 по 2017 гг., по окончании которой получил диплом. В апреле 2023 г. он был прикреплен для подготовки кандидатской диссертации к Департаменту корпоративных финансов и корпоративного управления Факультета экономики и бизнеса. Тема кандидатской диссертации была уточнена в связи с утверждением нового паспорта научных специальностей. Исходя из уточненной темы, Гулевичем И.И. были доработаны диссертация и автореферат.

Тема диссертации Гулевича И.И. носит весьма актуальный характер и имеет большую практическую значимость для развития оценочной деятельности в нашей стране в условиях введения нескольких пакетов санкций, как европейских, так и американских.

В условиях действия санкционных ограничений меняются тенденции в экономике, что требует модификации инструментария и методов оценки бизнеса. Гулевич И.И. впервые взялся исследовать столь важную для экономического развития Российской Федерации проблему.

Гулевич И.И. проявил себя как ученый, умеющий системно мыслить. Он выявил изменения в экономике, вызванные санкциями, обосновал, какие новые факторы влияют на формирование стоимости компании, модифицировал методы оценки и построил финансовую модель, учитывающую санкции и разработал научно-практические рекомендации по оценке бизнеса в условиях санкционных экономических изменений.

За время работы над кандидатской диссертацией Гулевич И.И. показал себя настойчивым исследователем, ищущим решения сложных теоретических задач, имеющих большое практическое значение. И.И. Гулевич глубоко изучил законодательство, регулирующее оценочную деятельность как в Российской Федерации, так и в странах ЕАЭС. Он также проанализировал стандартизацию оценочной деятельности в странах СНГ.

Иван Иванович хорошо разбирается в информационных базах, необходимых для оценки бизнеса. Им был изучен большой массив статей, монографий, кандидатских и докторских диссертаций по проблематике диссертационного исследования. Всё вышеизложенное позволило

Гулевичу И.И. сформулировать интересные и значимые теоретические и практические выводы.

Гулевич И.И. зарекомендовал себя как состоявшийся исследователь, способный самостоятельно решать важные научные задачи, имеющие теоретико-методическое и практическое значение.

Выполненное диссертационное исследование может быть рекомендовано к защите Диссертационному совету Д. 505.001.101 по специальности 5.2.4 – Финансы (оценочная и инвестиционная деятельность).

Научный руководитель,  
заместитель научного руководителя  
федерального государственного образовательного  
бюджетного учреждения высшего образования  
"Финансовый университет при  
Правительстве Российской Федерации",  
профессор Департамента корпоративных финансов и  
корпоративного управления  
Факультета экономики и бизнеса,  
доктор экономических наук (5.2.1),  
профессор

Марина Алексеевна Федотова

21.08.2023

125167, Москва,

Ленинградский проспект, д. 49/2

телефон: +7 (495) 2495224, E-mail: mfedotova@fa.ru

